



# 8月11日:二青会蹦床比赛共决出12块金牌

本报讯(记者 刘小宇)8月11日,第二届全国青年运动会蹦床项目已经进入第3个比赛日,当天下午的决赛中,按照男女甲乙12个小组进行了蹦床团体、单跳团体、双蹦床三项团体决赛,参赛运动员经过激烈角逐和全力比拼,共产生12枚金牌。国家体育总局体操运动管理中心副主任叶振南,副市长李俊平出席颁奖仪式,为获奖队伍颁奖。

体校乙组男子蹦床团体项目,来自江苏省少年业余体校的陈诺、喻伟杰、余传洲、黄玉鼎夺得金牌,济南市皇亭竞技体育学校的王元恒、朱忠昊、王栋、巩固获得银牌,长治市体育运动学校的宋廷廷、李远渠、张量获得铜牌。

体校甲组女子双蹦床团体项目,浙江省宁波市镇海区业余蹦床技巧运动学校的方佳怡、索嘉蔚获得金牌,西安体育学院附属竞技体育学校的陈路蕊馨、朱怡乐获得银牌,广东省青少年竞技体育学校队的林佳琪、曾诗奇、张保钰获得铜牌。

体校乙组女子蹦床团体项目,太原市体育运动学校的王雨婷、张瑜、赵梓涵获得金牌,福建青少年体育学校的蔡希雅、苗语芯、阮紫莹、郑安林获得银牌,济南市皇亭竞技体育学校的彭奕奕、李嘉璐、吴卓、沈美晔获得铜牌。

体校甲组男子单跳团体项目,江苏省少年业余体校的薛振邦、甄子行获得金牌,浙江省温州体育运动学校的陈皓、戴逸焯获得银牌,太原市体育运动学校的苏飞奥、王伟铎、赵嘉辉获得铜牌。

体校甲组男子蹦床团体项目,来自浙江省温州体育运动学校的邹绍政、陈昱翰、王家阳、王涛获得金牌。广东省青少年竞技体育学校队的周伟龙、程志杰、林振宇、杨广智获得银牌。天津市体育运动学校的纪路遥、齐懿天、牟俊杰、杨康硕获得铜牌。

体校乙组男子单跳团体项目,福建省少年体育学校的林俊杰、霍世锦获得金牌,潍坊市体育运动学校的宿王旭、李浩文、盛文博获得银牌,太原市体育运动学校的夏鑫、张柏霖、赵昱涵、郑文博获得铜牌。

体校乙组男子双蹦床团体项目,长治市体育运动学校的宋廷廷、李远渠、张量获得金牌。上海市体育运动学校的岳佳欣、张睿、张哲暹、杨志屹获得银牌。江苏省少年业余体校的陈诺、喻伟杰、余传洲、黄玉鼎获得铜牌。

体校乙组女子双蹦床团体项目,太原市体育运动学校张瑜、赵梓涵获得金牌,上海市体育运动学校吴玲、蒋素萍、王瑄、曹鑫莹获得银牌,浙江省宁波市镇海区业余蹦床技巧运动学校陈熙熙、吕柯梦、贺子妮、叶欣怡获得铜牌。

体校甲组男子双蹦床团体项目,太原市体育运动学校苏飞奥、王伟铎、赵嘉辉获得金牌,广西体校组韦鑫辉、陈星宇、陈港、宋英源获得银牌,西安体育学院附属竞技体育学校的韩钟锐、雷源林获得铜牌。

体校甲组女子双蹦床团体项目,太原市体育运动学校的史蓓蓓、王欣懿、王梓仪、张欣欣获得金牌,福建省少年体育学校的何颜青、邓韵涵、杨洋、郑清怡获得铜牌。

体校甲组男子单跳团体项目,太原市体育运动学校的程晨、张瑜、赵梓涵获得金牌,上海体育运动学校的王瑄、肖蕊获得银牌,广西体校组的游情、梁嘉敏获得铜牌。

体校乙组男子单跳团体项目,福建省少年体育学校的林俊杰、霍世锦获得金牌,潍坊市体育运动学校的宿王旭、李浩文、盛文博获得银牌,太原市体育运动学校的夏鑫、张柏霖、赵昱涵、郑文博获得铜牌。

体校乙组男子双蹦床团体项目,长治市体育运动学校的宋廷廷、李远渠、张量获得金牌。上海市体育运动学校的岳佳欣、张睿、张哲暹、杨志屹获得银牌。江苏省少年业余体校的陈诺、喻伟杰、余传洲、黄玉鼎获得铜牌。

体校乙组女子双蹦床团体项目,太原市体育运动学校张瑜、赵梓涵获得金牌,上海市体育运动学校吴玲、蒋素萍、王瑄、曹鑫莹获得银牌,浙江省宁波市镇海区业余蹦床技巧运动学校陈熙熙、吕柯梦、贺子妮、叶欣怡获得铜牌。



上图:体校甲组女子双蹦床团体项目颁奖现场。右图:为三块金牌在手的山西代表团运动员赵梓涵。



记者 薛志雄 摄

## 二青会「汾酒杯」蹦床比赛进行第二天预选赛

本报讯(记者 冯凯治)8月10日,二青会蹦床比赛按照男女甲乙小组分别进行了双人同步、双蹦床个人、双蹦床团体、蹦床个人、蹦床团体、单跳个人、单跳团体预选赛。

其中,社会俱乐部乙组男子双人同步赛,吕梁山奥亚青少年体育俱乐部王睿基、吴天宇获得28.710分;社会俱乐部甲组女子双人同步赛,吕梁山奥亚青少年体育俱乐部李姝熠、王子萱获得26.820分;社会俱乐部乙组男子双蹦床个人赛,吕梁山奥亚青少年体育俱乐部王睿基获得62.000分;社会俱乐部甲组女子双蹦床个人赛,吕梁山奥亚青少年体育俱乐部李姝熠获得61.700分;社会俱乐部乙组男子双蹦床团体赛,吕梁山奥亚青少年体育俱乐部董岩松、王睿基、吴天宇、赵舒滨获得团体总分124.000;社会俱乐部甲组女子双蹦床团体赛,吕梁山奥亚青少年体育俱乐部李姝熠、廉雨霁、王子轩获得团体总分122.500;社会俱乐部乙组男子蹦床个人赛,浙江省温州心桥体操艺术俱乐部郭钦钻获得36.550分;社会俱乐部甲组女子蹦床个人赛,吕梁山奥亚青少年体育俱乐部王子轩获得36.455分;社会俱乐部乙组男子单跳个人赛,吕梁山奥亚青少年体育俱乐部陈翔获得29.600分;社会俱乐部甲组女子单跳个人赛,湖南省英蓝国际教育集团俱乐部谭升加获得29.800分;社会俱乐部乙组男子单跳团体赛,吕梁山奥亚青少年体育俱乐部王睿基、吴天宇、赵舒滨、陈翔获得团体总分58.300;社会俱乐部甲组女子单跳团体赛,吕梁山奥亚青少年体育俱乐部李姝熠、廉雨霁、王子轩获得团体总分59.500;社会俱乐部乙组男子蹦床团体赛,吕梁山奥亚青少年体育俱乐部董岩松、王睿基、吴天宇、赵舒滨获得团体总分103.955;社会俱乐部甲组女子蹦床团体赛,吕梁山奥亚青少年体育俱乐部李姝熠、廉雨霁、王子轩获得团体总分105.510。

## 挡不住的火热

□ 本报记者 曹永亮

“走!到体育馆看比赛去!”连日来,二青会艺术体操比赛成为孝义市民茶余饭后热议的共同话题。大家都想到孝义市体育馆凑热闹,亲身体验全国性大赛的魅力。

8月9日下午3点,和前两天一样,孝义市体育馆入口处依旧排起了数十米的长龙。“这位女士!麻烦您拉开包,我们检查一下!”入口处安检员马琴要对每一位带包进馆的市民进行详细检查。马琴话音刚落,有的市民就笑着搭话:“昨天我来过一回,今天包里啥都没带!”市民的这句话,让马琴心里高兴。“咱们的市民素质就是高,很配合工作。”

“家门口的比赛不能错过。”据马琴讲,8月8日和9日,孝义市民多是扶老携幼,结伴前来观赛。每天前来观赛的人数突破万人。“全国性的比赛能在孝义举行,我好奇。”8月9日下午3:50,在孝义市华仙美食城打工的王秀贞和老公冯阳平,专门抽空到体育馆观赛。王秀贞说,这是她平生第一回进入到孝义市体育馆内。老公是环卫工,一会还要上班去。她下午7点也得去上班。所以,看一场比赛不容易。不过,她很高兴,长了见识。



孝义市体育馆入口处观众较多,排成长龙。曹永亮 摄

## 二青会“点燃”市民观赛热情

本报讯(记者 刘小宇)8月9日起,中华人民共和国第二届全国青年运动会蹦床比赛在我市开赛,来自12个省的运动健儿在赛场上展现了优雅与梦想,为吕梁人民呈现了一场家门口的高水平赛事,点燃了社会各界市民的观赛“热情”。尽管比赛已经进入第三天,但是每场比赛依然座无虚席。

来自离石区人大的付建华在开赛当天激动地说:“8月9日是一个让吕梁儿女难忘的日子。我怀着无比激动和骄傲的心情,很早就来到吕梁体育馆,以观赛者的身份参与到二青会中。一进会场,只见人头攒动,座无虚席。当雄壮的国歌响起,五星红旗冉冉升起时,二青会正式拉开帷幕,那个时刻,作为英雄的吕梁儿女,我深感自豪。这样一次国家级的盛会,能够在我的家乡举办,着实感到荣幸,必将为宣传吕梁、扩大开放、推动旅游、发展经济起到积极而深远的影响!祝愿二青会取得圆满成功,祝福吕梁选手取得优异成绩,夺取桂冠!”

11日下午,一位年近九旬的老奶奶在家人和志愿者搀扶下来到市体育馆,虽然步伐有些颤颤巍巍,但是却一步也不肯停歇地坚持走完了场馆外的楼梯,来到检票口,布满沧桑的手小心翼翼将二青会蹦床比赛的门票递给了安检员,那一刻,场馆里是如花似玉的少年,场馆外是一位耄耋之年的老者,小小的门票仿佛是一个世纪的交接。她告诉记者:“这是我们中国人自己的‘奥运会’,还开到了我们的家门口,我一定要来看看。二青会和这些孩子们是我们祖国的希望,山西的希望,吕梁的希望!”

蹦床运动员的年龄在9—16周岁之间,他们用小小的身体释放着大大的能量,用汗水与坚持演绎最完美的“空中芭蕾”。这个暑假,带着孩子去现场看蹦床比赛,成了很多家长送给孩子的“暑假礼物”。赛场上,小选手们顽强拼搏的样子,给台上的小观众们上了最生动的一课。市统计局的李帅一大早就带着孩子来到市体育馆观赛,他说:“小小年纪就能站上这个舞台,已经算是同龄人里的小英雄了,他们每个人值得我们喝彩。我想让孩子感受一下现场气氛,也让孩子体验一下当运动员的辛苦,希望孩子以这些小健儿为榜样,学会不怕失败、勇于挑战自我的精神。同时预祝本次二青会蹦床比赛圆满成功!预祝各位同道而来的运动员赛出风格赛出水平,为吕梁观众带来一场蹦床盛会!”

在吕梁机场工作的刘茜说:“此次全国青年运动会在山西举行,特别是蹦床项目在我市举办,这对于山西、对于吕梁都有着非凡的意义,也让我感到骄傲和自豪。我有幸得以在现场近距离观看此次比赛,健儿们年龄普遍很小,却令人敬佩。在这些孩子们身上,我看到了本届二青会的主题:‘青春的约会,拼搏的舞台’,他们用不断的艰辛训练,换来今天的精彩演绎,完成了赏心悦目的自我展示,为祖国的体育事业努力奋斗,值得我们每一个现场人员鼓励。作为一名机场工作人员,希望通过此次赛事的承办,展示好我们吕梁的美好形象和魅力,提高文旅发展水平,期待在吕梁机场迎来更多来自全国各地的朋友。”

## 共创文明交通 畅行二青盛会

### ——市公交总公司全程服务二青会期间的专项运送工作

□ 本报记者 冯凯治

“我们执行完晚上8点20末班车的营运任务,虽然累,但是一想到观看赛事的群众回家时有车可坐,心里就觉得特别舒坦。”8月10日上午9时,刚刚执行完一趟营运任务的101线的公交车驾驶员白师傅向记者说道。

作为城市文明窗口及城市公共交通服务主体,市公交总公司全员备战,配合做好大赛服务工作,用心、用情营造畅通有序、温馨舒适的乘车环境,以最优质的服务来迎接八方来客。

105路、104路、308路是途经我市体育馆路段的公交车,承担着庞大的交通运输任务。8月9日—14日赛事期间,为做好公共交通保障和服务工作,市公交总公司全力保障公交车辆运营生产安全服务维稳,确保所有线路营运秩序良好、准点准准,杜绝串车、大间隔等运行失衡现象,同时要求包场领导及各分公司管理人员到一线现场督导、检查,确保营运安全、场站安全、消防安全。公司还从各基层单位抽调30台应急救援车辆全程服务二青会期间的专项运送工作。

“咱吕梁的公交营运车辆都是低碳环保的纯电动公交车,去年底公司又实现了支付宝刷码乘车,群众出行很方便,这段时间,好多外地来的乘客都夸好呢!”101线的白师傅开心地说。



志愿者工作管理人员马燕。王洋 摄

## “青圪蛋”的微笑服务

### ——访二青会志愿者工作管理人员马燕

□ 本报记者 冯凯治

有这样一群人,他们用甜美的微笑、专业的服务、饱满的热情,为吕梁的四海宾朋送上二青会最靓丽的名片。他们的身影活跃在场馆的每个角落,悉心为所有人提供周全服务,他们有一个亲切的昵称,名叫“青圪蛋”,他们就是二青会志愿者们。

在市体育馆媒体休息区外,记者见到了马燕,一身志愿服搭配一顶帽子,掩盖不了

马燕阳光般的微笑。作为共青团吕梁市委的一名工作人员,此次二青会上,马燕负责协助管理志愿者工作人员。

高效、认真、严谨,是每一位志愿者的代名词。他们为二青会注入青春活力,是整个赛事中一道闪亮风景。“当好东道主,讲好老区故事。”马燕见证了无数志愿者的辛勤付出。“今年,能以这种方式参与到二青会这样的体育盛

事,真是发自内心的感到骄傲。”马燕说。

马燕介绍说,为切实做好赛事志愿服务工作,共青团吕梁市委从吕梁学院、吕梁市体育运动学校、蓝天救援队和社会公开招募了235名志愿者,围绕比赛运行,在竞赛支持、信息支持、观众服务、颁奖仪式等岗位开展志愿服务,用热情的笑容、严谨的态度、细致的服务,打造最美的“吕梁名片”。

负责搬运体育器材、清扫赛场垃圾、带领运动员到达比赛地点……自开赛以来,志愿者们默默耕耘在赛场内外,面带微笑完成各项工作。马燕告诉记者,像她一样忙碌在二青会上的志愿者还有很多,且绝大多数都是大学生。他们选择做志愿者,在为二青会贡献自己青春力量的同时,为自己的暑期生活充充电。